

Učenici Industrijsko – obrtničke škole su u subotu, 13. travnja sudjelovali na 36. Krosu Sportskih novosti, jednoj od najmasovnijih sportskih priredbi u Hrvatskoj, na kojoj je sudjelovalo više od 3000 sudionika. Sve je učesnike dočekala pozdravom ambasadorica Krosa, naša uspješna maratonka Matea Parlov, a natjecanje otvorio gradonačelnik Zagreba Milan Bandić.

U krosu se boduju pobjednici, ali poanata Krosa doista nije pronaći najbolje, nego potaknuti što veći broj djece da se bave sportom ili sportskom rekreacijom, da pronađu ljepotu u njima i da budu redovito tjelesno aktivni. Da se odmaknu od mobitela, video-igrice i kafića i uživaju u pravoj igri, druženju, pronađu nove prijatelje, da se bave sportskim ili sportsko-rekreativnim aktivnostima i što više borave u prirodi.

Industrijsko – obrtnička škola je u ekipnoj konkurenciji od 9 ekipa srednjih škola zauzela 5. mjesto.

U muškoj konkurenciji na 2000m od 70 učenika, ostvarili smo slijedeće rezultate:

21. mjesto Petar Lazić, 2d razred

29. mjesto Robert Černecki, 2E razred

42. mjesto Branimir Šarac, 2j razred

46. mjesto Josip Petrak, 1b razred

55. mjesto Antonio Krajnović, 2d razred

Rezultati: <https://www.has.hr/images/stories/HAS/krossn/G19/kros.htm>

Prekrasno je bilo vidjeti toliko puno učenica i učenika na jednome mjestu kako trče, trude se i daju maksimum od sebe. Tu ima djece koja se bave atletikom, koji im je matični sport, ali ima i djece, svake godine sve više, koja su neaktivna ili su povremeni rekreativci, koja dođu da bi otrčala, što je korak prema tome da im sport ili sportska rekreacija postanu sastavni dio života. Jer, moderni, sjedentarni način života, nažalost već sada daju puno negativnih posljedica kad je u pitanju zdravlje djece. Ovakve manifestacije omogućuju da se animiraju, aktiviraju i na jednostavan način ih dovode do toga da se zaljube u sport, sportsku rekreaciju i kretanje, da počnu redovito boraviti u prirodi i da im to postane način života.

Organizatori su svim sudionicima po završetku utrke osigurali okrepu i majicu za uspomenu, a za zabavu su bili zaduženi Zaprešić boysi.

Nastupili smo, odmjerili snage, potvrdili si užitak bavljenjem i ljepotu krosa – aktivnosti u prirodi, obišli centar Zagreba i družili se. Ovaj dan nam ostaje u divnoj uspomeni.

*Goran Adelsberger, prof*